主要的和次要的——CMC 2016 1227

感谢神的恩典,借着新泽西州美门教会的供应,今天我和同工一起参加了基督使者协会承办,每三年一次的华人差传大会,主题是"破茧齐出,同颂主荣"。开幕典礼是由《猫狗神学大不同》作者主讲"主要的,次要的"。听的时候,就暗暗祷告:"主啊,请帮助我,让我新的一年,说什么,做什么,都是为了祢的荣耀而做!"

讲员首先就说他要表达的信息,就是两个字:主要的,和次要的。然后他从自己在各地讲道服事的经验里,讨论教会的主要目的是什么,基督之死的主要目的是什么。很多信徒都认为耶稣死在十字架,是为了拯救我们脱离罪,是关乎我们。然而耶稣十字架的救赎之工,主要的是为了荣耀神,一切都是关乎神,而非关乎我们。如果我们把主要的和次要的混淆,就会产生猫狗神学。所谓猫狗神学,就是狗说:"你喂养我,你照顾我,你爱我,你一定是神。"猫则说:"你喂养我,你照顾我,你爱我,我一定是神。"

今日教会充满了许多的猫辈信徒,他们认为:耶稣离开父神的荣耀,主要是为了我;耶稣受苦,是为了我;耶稣死了,是为了我;耶稣正在天堂为我建造华丽住处;耶稣现在在为我代求;耶稣也会为我而再回来这个世界。所以耶稣是为了我,一切关乎我。这样的猫辈信徒从出生到死亡,追求的就是过着最安全、最舒适、最容易、最安逸的日子。猫辈信徒认为耶稣为我受苦,所以我不必受苦。

但教会主要的目的是为了荣耀神,耶稣基督之死,主要是为了荣耀神,次要的才是 关乎我们,祂为我们而死。因此狗辈信徒则认为一切都是关乎神,都是为了神的荣 耀;因为耶稣受苦,狗辈信徒也愿意受苦。自出生至死亡,狗辈信徒想的就是"什 么会带给神最大的荣耀?"

听的过程,我感到非常羞愧。虽然我不是猫辈信徒,也不追求那些安舒容易的日子,但回首过去这一年,日常生活里的言行举止,有多少是能够荣耀神的呢?讲员分享"主要的和次要的"信息,提出基督之死是为了父神的荣耀,引用圣经提出三点:

- 1.基督之死是为了捍卫和恢复天父的声誉。
- 2.基督之死将受造物/万有恢复到起初的状态。
- 3.基督之死使得人类得以实现起初受造的目的。

因此十字架最主要的是为了神的荣耀,次要的才是为了我们。如果我们把主要的摆对位置,我们就会甘心受苦(为了神的荣耀),也甘心走出去宣教(为了神的荣耀)。

主啊,在新的一年,我定意要荣耀祢,在我日常生活的言行举止上,在我的情绪反应及思想观点上,我分分秒都要操练是为了祢而说,为了祢而做。求主帮助我,为祢而活。阿们!